Технологическая карта урока

Предмет английский язык      Класс 3 класс
Базовый учебник УМК  «Английский язык. Brilliant.» 3 класс, ЮА Комарова, ИВ Ларионова, Ж Перретт-4-е издание, -М.: ООО «Русское слово-учебник», 2016.-120 л.: ил.- (Начальная инновационная школа).
Тема урока  Моё любимое место для отдыха
 Цель урока:

 - закрепление и систематизация лексического и грамматического материала по теме «места для отдыха»

Задачи урока: 
Образовательные:
 -Проверить знание изученного грамматического материала. (оборот there is/there are)

 -Отрабатывать произношение новых слов.

 -Активизировать лексику и выражения, необходимые для описания места.

 -Совершенствовать фонетические навыки учащихся в английском языке.

 -Проконтролировать умение детей работать с лексическими единицами.

Развивающие:
Развивать внимание, память, воображение.

Развивать речь, мышление (умение выделять главное).

Научить совместной работе в небольших группах

Тип урока:  урок систематизации и обобщения знаний и умений
Необходимое оборудование: мультимедийный проектор, ноутбук, наглядные средства обучения (карточки, раздаточный материал), слайдовая презентация
СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Формируемые УУД

	1
	2
	3
	4
	5

	1.
	Мотивация к учебной деятельности
	Учитель приветствует детей. Hello, boys and girls!
Учитель спрашивает:

- How are you?
-Say hello and ask each other: “how are you?”
Look at the pictures and answer

“What is it?” (слайды презентации или картинки с изображениями: 

приложение1)
Yes, you are right.(да, вы правы)
-How do you think “What is the theme of our lesson?”(Как вы думаете: «Какая тема нашего урока?»)
-But everybody has a place where he or she likes to be, that is why we are going to speak…(Но у каждого есть место,где он или она любят быть, значит мы собираемся говорить о….)
-Look at the blackboard and read our theme( посмотрите на доску и прочитайте нашу тему)
	Дети приветствуют учителя.Hello,teacher!
Учащиеся отвечают на вопросы учителя:

- I am fine, thank you.
Дети приветствуют друг друга и спрашивают: «Как дела?

Дети отвечают:

-It is a river и т.д.
-It is a sea

-Places(Места отдыха)
Дети читают
-My favourite place
	Коммуникативные УУД: формулировка собственного мнения и позиции, умение выражать свои мысли в соответствии с задачей, способность аргументировать и адекватно использовать речевые средства для решения коммуникативной задачи


	2.
	Актуализация знаний и пробное учебное действие
	Учитель предлагает посмотреть ещё на  картинки с изображением 2 других мест (слайды презентации)
Look at these pictures. What is it?

-Translate them into English(Переведите их на английский язык)
	Дети отвечают по-русски 
-пустыня, тропический лес

Не могут ответить, так как не знают

	Коммуникативные УУД: 

Формулировка собственной позиции, умение выражать свои мысли

Регулятивные УУД: анализ своих действий, фиксация затруднения

	3.
	Выявление места и причины затруднения
	Ok, open your textbooks at page 42,look and  answer “What are we going to do today.
Учитель просит открыть учебник и ответить на вопрос «Что мы собираемся делать сегодня?»
What is the aim of our lesson?

Учитель просит поставить цель урока, исходя из затруднения.
	Учащиеся отвечают

-повторить знакомые слова

-узнать новые слова

-вспомнить оборот there is/are

Учащиеся ставят цель (мы должны обобщить и закрепить материал по теме «Моё любимое место отдыха» )
	Познавательные (логические) УУД: анализ и прогнозирование результата

Регулятивные УУД: поиск причины затруднения и выявление затруднения

Коммуникативные УУД: инициативное сотрудничество в поиске информации

Личностные УУД: формирование коммуникативной компетенции учащихся в групповой работе со сверстниками

	4. 
	Построение проекта выхода из затруднения
	Хорошо ребята, а что нам нужно сделать для достижения нашей цели? Давайте прочитаем вопросы(оценочный лист) Постановка задач с использованием оценочного листа
	Учащиеся читают вопросы и отвечают на них, формулируют задачи урока.
	Познавательные УУД: поиск и выделение информации, 

Коммуникативные УУД: формулировка собственного мнения и позиции, способность аргументировать и координировать её с позициями партнёров в сотрудничестве со сверстниками 

	5.
	Реализация построенного проекта
	Сегодня мы продолжим наше путешествие по разным уголкам нашей планеты, а также заглянем в места обитания разных животных
1.Знакомство с новыми словами.

Let’s learn the new English words, look at  page 42, you can see the box, I think you know some words, read them, please
Учитель добавляет чтение новых слов

Look at the blackboard(посмотрите на доску)listen and repeat after me
-Rainforest(тропический лес)

-desert(пустыня)
	Дети читают знакомые слова
Sea, mountains, river
Смотрят на доску, слушают, как произносит учитель новые слова, повторяют за учителем, хором,  по одному
	Познавательные УУД: поиск и выделение информации

Регулятивные УУД: выполнение заданий по образцу

	6.
	Первичное закрепление в речи
	1.Учитель предлагает учащимся 
Look at the pictures, name the places

№1 -?
2.Учитель называет слово
3.На доске картинки и слова, задание- соотнести слово и картинку, спрашивает по желанию

Match the pictures and the words, who wants?

4.Работа в группах(приложение)

You have cards, your task is to match animals and places and then make up the sentences using there is/are. You have an example.

У вас есть карточки, ваше задание-соотнести животное и место его обитания, затем составить предложения по образцу

Are you  ready?(Готовы?)

Контроль выполнения задания учителем и другими учащимися
	1.Учащиеся отвечают 

№1-desert
№2-mountains и т.д.
2.Дети называют номер картинки 
3.По желанию выходят к доске и выполняют задание
4. Работают в группах, выполняют задание
Читают получившиеся предложения
	Коммуникативные УУД: умения использовать речевые средства, умения выражать свои мысли в соответствии с задачей,

Познавательные УУД: умение строить речевое высказывание

Регулятивные УУД: умение строить высказывание по образцу

	Релаксационная пауза
	Let’s sing a song (приложение 4, песня из учебника с.40 упр.13)

	7
	Самостоятельная работа с самопроверкой по эталону
	Продолжаем наше путешествие

Look at your books? Exercise № 1, page 42

Read the task
Учитель спрашивает(«Как вы думаете:Чьё это любимое место?»)

How do you think “whose favourite place is it?”
What can you see? (Что вы видите?)
Работа в парах. Опишите картинку, используя слова из презентации
Let’s do this exercise in pairs

Describe the picture, use the words from presentation (слайд №13)
Now let’s check your answers. (учитель предлагает свои варианты предложений)
	Читают задание
Делают предположение «Brill’s favourite place»(Брилла)
Называют предметы, которые видят на картинке:

A parrot, a frog, a tree, flowers и т.д.
Работают в парах, составляют описание картинки, проверяют свои ответы, сравнивая с предложениями учителя
	Познавательные (логические) УУД: поиск, анализ и сравнение на основе уже имеющегося  знания

 Личностные УУД: самопроверка умения применять знание в типовых условиях и коррекция ошибок



	8.
	Включение в систему знаний и повторение.
	It’s time to play.
Учитель предлагает поиграть, упражнение №2 стр.42

Опиши своё любимое  место, не называя его, а другие пусть догадаются,  о чём речь.
(Подсказки к номеру 2 на слайде №14)

Who wants to try?
	Учащиеся составляют краткое описание какого- либо места, а другие угадывают
Отвечают по желанию
.
	Познавательные УУД: умение составлять речевое высказывание, с использованием ранее изученного грамматического материала, прогнозирование дальнейшей ситуации

Коммуникативные УУД: умение выражать свои мысли в соответствии с задачей, умение использовать ранее изученные речевые средства

	9.
	Рефлексия учебной деятельности на уроке.
	Учитель возвращает учащихся к оценочному листу и просит снова ответить на вопросы.
Спрашивает, у кого количество плюсов увеличилось к концу урока, предлагает учащимся оценить себя самим, оценивает сам.

Домашнее задание – рабочая тетрадь стр.30 упр.8
	Учащиеся подтверждают, что цель урока достигнута
Сообщают, что удалось и что не получилось на уроке

	Личностные УУД: самооценка деятельности на уроке по усвоению лексического и грамматического материала раздела 

	
	
	

	


